

『燕先生，余生请多多指教』

《焦作晚报》结婚登报新人燕建鹏、李菁蔓的爱情故事

本报记者 赵改玲

“新郎燕建鹏、新娘李菁蔓定于公元2023年9月26日喜结连理。愿修百年之好，共赴白头之约。特此登报，敬告亲友，亦作留念。”这是新娘李菁蔓堂兄李先生送给她的一份复古的浪漫——结婚登报。

如果你读了燕先生和李菁蔓女士的故事，相信你也会为这对新人送上真诚的祝福，里面有青春、有爱情、有励志故事。

缘，妙不可言！

2018年冬天，他们第一次相遇，始于一同搭伴考研学习，而后就开始了长达两年半距离3525公里的异地恋。两人说，虽然每天只能隔着屏幕视频见面，但是心里装着彼此，再远的距离都不算远。

2020年1月新年前，迎来了他们第一次外出旅行——成都之行。他们一起逛了热闹的宽窄巷子、锦里，看了成都基地的大熊猫，吃了火锅，两人的感情也在这次旅行中升温。

2021年6月，李菁蔓来到广西的高校工作，燕建鹏也毅然决然地选择走到她身边，两人终于结束了长达两年半的异地恋。两人一起在当地高校工作，一起成为了大学老师，从此一起肩并肩成为更好的人。他们一起规划未来，一起陪伴彼此，是对方最重要的人，也是相互最好的朋友，一起上班，一起下班，一起赚钱攒钱。

如今，两人官宣结婚：“今年是我们一起走过的第5年，2023年9月26日，我们要结婚了，以后彼此都是人生当中唯一一次自己选择的没有血缘陪伴后半生的亲人，虽然我们的生活中也有吵闹，也有分歧，但是因为视彼此为自己最珍惜的人，所以双方都是遇见任何困难都会坚定不移站在对方身边，是彼此最坚定的后盾。我们将把小家一点一点装成我们喜欢的样子，温暖而又美好，实现了异地时候我俩‘一屋两人，三餐四季’的梦想。”

“燕先生，余生请多多指教！”李菁蔓说，这也是最深情的告白吧。

李菁蔓的父母也送上祝福：“蔓蔓，你们马上就要成家了，爸爸、妈妈不求你们荣华富贵，但求你们相依相偎。生活本来就是柴米油盐，总有一些不如意，你们两个要互相体谅，互相包容。加油吧，爸爸、妈妈相信你们一定能过成自己想要的模样！恭喜你们！”

来，再科普一下结婚登报吧。

结婚登报是传统文化的一部分，早在上世纪三四十年代就有了，结婚登报的爱情宣言都很雅致，充满了古典文学之美——“愿赤绳系定，白头永偕”“愿修百年之好，共赴白头之约”“两姓联姻，一堂缔约，良缘永结，匹配同称”，美好期许力透纸背，这也是传统媒体这一传统文化深深嵌入自身生活的可贵表现。

结婚登报，代表着权威、证据确凿、庄重感十足，有着很强的权威与公信力，有着不可替代的文化意义和珍藏价值，选择结婚登报，官宣意味更强，代表着一种责任和义务，一种承诺和约束。

报纸本身就有历史感，在快节奏的今天，结婚登报以复古之姿，连接着“一生只够爱一个人”的美好理想。

不少读者都说，《焦作晚报》结婚登报版面风格既简约又喜庆，既复古又浪漫，精准定位在“95后”“00后”年轻人的审美点上。来《焦作晚报》官宣结婚，为喜事增添一分隆重，留下幸福纪念。



兹定于公元2023年9月26日喜结连理。愿修百年之好，共赴白头之约。特此登报，敬告亲友，亦作留念。



焦作日报 全媒体

家有喜事

结婚公告、爱情表白、婚姻纪念、生日祝福、升学祝贺、乔迁之喜、庆贺寿诞等喜事均可登报。

喜事热线：(0391) 8797520



微信办理